
SESSÃO ORDINÁRIA - (DIA: 16 DE ABRIL DE 2026). 
 

PAUTA 

 

ABERTURA 

 
CHAMADA DOS SENHORES VEREADORES 

 

LEITURA DA ATA ANTERIOR.  

  

 

DO EXPEDIENTE 

 

PALAVRA DO LÍDER DE SITUAÇÃO O VEREADOR VAVÁ. 

 

PALAVRA DOS VEREADORES 

 

ORDEM DO DIA 

 

PROJETO DE LEI Nº 22/2026: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

  

DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE 2027, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS.    

 

PROJETO DE LEI Nº 23/2026: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

  

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL DE TECLAS E 

CORDAS “EDMILSON PINTO DA SILVA FILHO”, NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE ITAPORANGA-PB, ESTABELECE CRITÉRIOS DE 

PARTICIPAÇÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

 

PROJETO DE LEI Nº 24/2026: PROPOSITURA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL REPRESENTADO PELO PREFEITO CONSTITUCIONAL AZIF 

DAVI LEMOS.  

  

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE INICIAÇÃO 



ESPORTIVA E REDUÇÃO DA EVASÃO ESCOLAR DOS ALUNOS DA 

REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE ITAPORANGA, ESTADO DA 

PARAÍBA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2026: PROPOSITURA DA MESA 

DIRETORA.  

 

REGULAMENTA A APLICAÇÃO DA LEI N° 13.709/2018 – LEI GERAL DE 

PROTEÇÃO DE DADOS (LGPD), NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE ITAPORANGA-PB. 

 

REQUERIMENTO Nº 31/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR JOÃO DE 

SOUSA GUIMARÃES. 

 

SOLICITAR À MESA DIRETORA A CONCESSÃO DE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO SENHOR ILAMILTO SIMPLÍCIO DA SILVA, DELEGADO 

SECCIONAL DA POLÍCIA CIVIL, COM SEDE EM ITAPORANGA-PB. 

 

REQUERIMENTO Nº 35/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR À PREFEITURA MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE UMA 

CAIXA D’ÁGUA NO SÍTIO CACHIMBO, VISANDO GARANTIR O 

ABASTECIMENTO REGULAR DE ÁGUA PARA OS MORADORES DA 

LOCALIDADE. 

 

REQUERIMENTO Nº 36/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR ILDEAN 

RODRIGUES DA SILVA. 

 

SOLICITAR À PREFEITURA MUNICIPAL A REVITALIZAÇÃO DO 

CALÇADÃO QUE DÁ ACESSO DA PRAÇA DA PREFEITURA À IGREJA, 

COM A MELHORIA DO PISO E DA ILUMINAÇÃO. 

 

REQUERIMENTO Nº 37/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR LUCAS 

BASÍLIO PINTO. 

 

SOLICITAR À MESA DIRETORA A CONCESSÃO DE MOÇÃO DE 

APLAUSOS AO ASSESSOR JURÍDICO DESTA CASA LEGISLATIVA, 

JACKSON RODRIGUES CAETANO DA SILVA, EM RECONHECIMENTO 

AOS RELEVANTES SERVIÇOS PRESTADOS E À SUA DEDICAÇÃO NO 

EXERCÍCIO DE SUAS FUNÇÕES. 



 

REQUERIMENTO Nº 38/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA 

JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO DA PARAÍBA, ESPECIALMENTE 

PERANTE A SECRETARIA DE ESTADO DA SEGURANÇA E DA DEFESA 

SOCIAL, VISANDO À IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE DO 

INSTITUTO MÉDICO LEGAL (IML) NO MUNICÍPIO DE ITAPORANGA/PB. 

 

REQUERIMENTO Nº 39/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR 

ARLINGTON ARARUNA DE QUEIROZ. 

 

SOLICITAR AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE INTERCEDA 

JUNTO AO GOVERNO FEDERAL, POR MEIO DO DEPUTADO FEDERAL 

MURILO GALDINO, VISANDO À IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO 

ESPECIALIZADO EM REABILITAÇÃO – CER IV NO MUNICÍPIO DE 

ITAPORANGA/PB. 

 

REQUERIMENTO Nº 41/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR JOÃO 

PEREIRA DE SOUSA. 

 

SOLICITAR À PREFEITURA MUNICIPAL A PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA DAS RUAS: PEDRO PEREIRA, ARGEMIRO DE FIGUEIREDO, 

ANTÔNIO TEIXEIRA, ANTÔNIO NUNES, SEBASTIÃO RODRIGUES 

OLIVEIRA E JOÃO FIRMINO GOMES. 

 

REQUERIMENTO Nº 42/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA E AO 

GOVERNADOR DO ESTADO QUE TRANSFORME O PRÉDIO DO ANTIGO 

GRANDE HOTEL PEDRA BONITA EM UM CENTRO ADMINISTRATIVO 

DA SAÚDE. 

 

REQUERIMENTO Nº 43/2026: PROPOSITURA DO VEREADOR HÉLIO 

RODRIGUES. 

 

SOLICITAR A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPORANGA, QUE 

ENCAMINHE O PROJETO DE LEI AO PODER LEGISLATIVO. ABRINDO 

UM CRÉDITO ESPECIAL AO ORÇAMENTO VIGENTE, PARA AQUISIÇÃO 



DE SISTEMA EM PLACAS SOLARES PARA SUPRIR OS GASTOS COM A 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA NOS LOGRADOUROS E PRÉDIOS PÚBLICOS 

MUNICIPAIS PERTENCENTE A ESTE MUNICÍPIO. COM FINALIDADE DE 

ISENTAR À POPULAÇÃO DA CONTRIBUIÇÃO DA TAXA DE 

ILUMINAÇÃO PÚBLICA. 

 

 

 

 

TEMA LIVRE  
 

   INSCRIÇÃO DOS VEREADORES. (03 MINUTOS) 

 

 

 

 


